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گفت‌وگو

پیشکسوت تیم استقلال گفت: جواد نکونام 
هم شرایطی مثل فرهاد مجیدی دارد. محمد 
نوری در گفت‌وگو با فارس، در خصوص روند 
انتخاب سرمربی جدید استقلال، اظهار داشت: 
روند دلهره‌آور و زمان‌بری بود. هواداران نگران 
بودند چون گزینه‌هایی مطرح شدند که برای 
هواداران قابل هضم نبود و به نوعی بازار گرمی 
شد. مربی خارجی هم آمد و رفت. گزینه اصلی 
جواد نکونام بود و کش و قوس‌های زیادی به 
وجود آمد. به هرحال او سرمربی استقلال شد 
و فشار هواداران هم تاثیر داشت. در کل روند 
خوبی نبود که باعث ایجاد حواشی هم شد. 
پیشکسوت استقلال در مورد حضور نکونام 
روی نیمکت آبی‌ها گفت: همه می‌دانند او 

رزومه فوتبالی خوبی دارد. در مربیگری هم 
نمره خوبی دارد. با این حال مانند هندوانه در 
بسته است‌. فرهادم که آمد فشارهای زیادی 
ایجاد شد. بسیاری گفتند موفق نمی‌شود. 
برای نکونام هم همین مشکل و شرایط وجود 
دارد. او باید به مرور زمان تیم بستن و مدیریت 
حواشی را نشان بدهد. بنابراین باید به او نیز 
وقت داد. از طرفی این خیلی مهم است که 
چه بازیکنانی جذب می‌شوند و در کنار آن 
بازیکنان کلیدی حفظ شوند. امیدوارم حمایت 
هواداران و پیشکسوتان جواب بدهد. ان‌شاا... 
با پشتیبانی هواداران بتواند نتایج خوبی بگیرد 
و به جام برسد. وی در خصوص امیدواری‌ها به 
استقلال نکونام، اظهار داشت: همان‌طور که 

گفتم او رزومه‌ خوبی در زمان بازی‌اش دارد. 
در مربیگری هم عملکرد بدی نداشته است. با 
فولاد تجربه آسیایی دارد. یکی از ویژگی‌های 
او این است که کنار خط عصبی نیست. کنترل 
دارد و می‌تواند مدیریت کند. از لحاظ فنی 
باید خودش را ثابت کند. ضمن اینکه اگر 
بتواند کادر فنی و نیمکت قوی داشته باشد، 
پتانسیل‌هایش بیشتر برُوز می‌کنند. نوری در 
مورد اینکه سرپرست باشگاه نقل و انتقالات را 
به طور کامل در اختیار سرمربی تیم گذاشته 
گفت: عرفش هم همین است‌. بازیکن را باید 
سرمربی انتخاب کند. کار صحیح همین است 
چون سرمربی باید بابت نتایج و شرایط فنی 
جوابگو باشد. به شرط اینکه بازیکنان جذب 

شده، سطح بالا و کلیدی باشند. در این بین 
یکی دو اسم مانند فرشاد احمدزاده شنیدم. 
شاید هم شایعه باشد، نمی‌دانم. یزدانی که از 
سپاهان آمد گفتم این بازیکن مشکل عصبی 
دارد. همان هم شد. احمدزاده هم بازیکن 
خوبی است، اما در زمین عصبی است. با این 
حال نظر، نظر نکونام است. ان‌شاا... هر بازیکنی 
جذب می‌شود بتواند از لحاظ فنی به استقلال 
کمک کند. وی تصریح کرد: این خیلی خوب 
است که خود نکونام بازیکنان را انتخاب 
و برنامه‌ریزی می‌کند. هواداران به نکونام 
اعتماد کردند. امیدوارم انتخاب‌های او سطح 
بالا باشند که به تیم کمک کنند تا رضایت 

هواداران را در پی داشته باشد. 

یحیی گل‌محمدی سرمربی تیم پرسپولیس 
از عدم جذب بازیکن جدید و همچنین تمدید 

نشدن قرارداد بازیکنان این تیم انتقاد کرد. 
 جلسه با مدیرعامل 

یحیی گل‌محمدی بعد از جلسه با مدیرعامل 
باشگاه پرسپولیس در خصوص این جلسه گفت: 
درباره شروع تمرینات، برگزاری اردو و لیست 

بازیکنان ورودی و خروجی صحبت کردیم. 
 ترکیب قبل؟

وی درباره اینکه اسکلت فصل قبل پرسپولیس 
حفظ می‌شود یا نه، افزود: از بازیکنی اسم 
نمی‌آورم اما شاکله اصلی تیم را حفظ می‌کنیم 
و چند بازیکن هم به تیم اضافه خواهیم کرد. 
گل‌محمدی درباره آخرین وضعیت علیرضا 
بیرانوند گفت: بیرانوند مصدوم است اما مشکل 

خاصی ندارد و به ما ملحق خواهد شد. 

 وضعیت زمین 
سرمربی پرسپولیس در خصوص وضعیت 
زمین چمن ورزشگاه شهید کاظمی اظهار داشت: 
از شرایط زمین بی‌خبرم اما احتمالا باید وضعیت 
زمین خوب باشد، چراکه در این چند وقت تحت 
فشار نبودیم هر چند که بارها به باشگاه برای 

زمین تمرین دوم گفته‌ام. 
 بازیکن خارجی 

سرمربی پرسپولیس در مورد اینکه بازیکن 
خارجی جذب خواهند کرد یا نه، افزود: در 
هر پستی که بازیکن خارجی بخواهیم اقدام 
خواهیم کرد. وی در واکنش به حضور ستاره‌های 
فوتبال دنیا در تیم‌های باشگاهی آسیا گفت: 
این باشگاه‌ها تیم‌های خود را برای آینده تقویت 
می‌کنند تا در آسیا موفق شوند و حتی به صنعت 
گردشگری کشورشان کمک کنند، اما اینجا 

قوانینی وضع می‌شود تا ما مقابل این تیم‌ها 
قوی‌تر شویم. 

 لیست مازاد 
سرمربی پرسپولیس درباره اینکه لیست 
مازادش شامل چه بازیکنانی است ادامه داد: 
نام افراد را نمی‌توانم بگویم شما هم دنبال عدد 
نباشید اما در نقل و انتقالات بستگی دارد که چه 

بازیکنی بگیریم. 
 خرید‌ها 

گل‌محمدی در خصوص اینکه جذب بازیکن 
برای پرسپولیس دیر شده یا نه، گفت: ما از 4 روز 
دیگر تمرینات‌مان را آغاز می‌کنیم و این نگرانی 
برای ما وجود دارد چرا که هنوز نه بازیکنی گرفته 
شده و نه قراردادی تمدید شده است، اما شاید 
امروز و فردا خبرهای خوبی به گوش برسد. این 
خیلی بد است که ما تمرینات را آغاز کنیم، اما 

منتظر بازیکنان بمانیم، چراکه بازیکنان باید با 
هم تمرین کرده و بدنسازی کنند تا به یک اندازه 

آماده شوند. 
 استعفای محمدی 

وی درباره استعفای محمد محمدی از معاونت 
باشگاه پرسپولیس ادامه داد: محمدی از دوستان 
خوب من است و از او تشکر می‌کنم که در نقل 
و انتقالات فصل قبل کمک زیادی به ما کرد اما 
اطلاع ندارم که دلیل رفتنش چه بوده و برای او 

آرزوی موفقیت می‌کنم. 
 تمدید‌ها 

وی در پایان درباره اینکه نام امید عالیشاه 
تمدیدی‌های  لیست  در  آل‌کثیر  عیسی  و 
پرسپولیس قرار دارد یا نه، تصریح کرد: بله هر دو 
بازیکن در لیست تمدیدی‌ها هستند و امیدوارم 

تمدید کنند. 

  کوتاه 
تسنیم: علیرضا منصوریان از هفته بیست‌ویکم فصل 
گذشته لیگ برتر فوتبال ‌با قراردادی 1.5 ساله جانشین 
جواد نکونام در فولاد خوزستان شد، با این حال در هفته‌های 
گذشته و پس از اتمام لیگ بیست‌ودوم شایعات زیادی برای 
تغییر کادر فنی فولاد مطرح شد، اما علیرضا منصوریان 
در فصل آینده هم کار هدایت فولادی‌ها را برعهده خواهد 
داشت. مدیران باشگاه در تازه‌ترین جلسه‌ای که با منصوریان 
داشته‌اند لیست بازیکنان مدنظر وی را گرفته‌اند و براساس آن 
در حال برنامه‌ریزی و مذاکره با بازیکنان مدنظر سرمربی خود 
هستند. خبر دیگر از باشگاه فولاد این است که قرار است طبق 
درخواست منصوریان یک مربی اسپانیایی و یک مربی برزیلی 
به کادر فنی فولاد اضافه شوند. همچنین منصوریان لیست 
بازیکنان تمدیدی را هم به مدیران باشگاه داده‌ و از دیروز 
)شنبه( کار تمدید با بازیکنان فصل گذشته هم آغاز شده 
است. ایوب والی و ساسان انصاری دو بازیکنی هستند که در 
اولویت تمدید قرار دارند و پس از آنهم با اشکان دژاگه، علیرضا 
کوشکی، مهدی شیری و ... برای تمدید مذاکره خواهد شد. به 
احتمال فراوان، تمرینات پیش‌فصل فولاد هم از روز ششم یا 

هفتم تیر ماه آغاز می‌شود.

بین‌الملل 
یتالیا نسبت به جدایی    سرمربی تیم ملی فوتبال ا
هافبک ملی‌پوش میلان از این تیم واکنش نشان داد. ساندرو 
تونالی پس از سه فصل حضور در میلان، حالا در آستانه 
پیوستن به نیوکاسل در لیگ برتر انگلیس است، این در حالی 
است که دو باشگاه میلان و نیوکاسل برسر انتقال این هافبک 
ایتالیایی به جمع کلاغ‌ها در ازای 80 میلیون یورو به توافق 
نهایی رسیده‌اند. این ملی‌پوش ایتالیایی تست‌های پزشکی 
این باشگاه انگلیسی را در کشور رومانی پشت‌سر گذاشته 
است و قرار است در روزهای آینده به طور رسمی به نیوکاسل 
ملحق شود. روبرتو مانچینی در گفت‌وگو با شبکه تلویزیونی 
»اسکای اسپورت ایتالیا« در واکنش به قطعی شدن پیوستن 
هافبک ملی‌پوش میلان به نیوکاسل، گفت: از طرفی بابت این 
موضوع باید تأسف خورد، چون اگر بازیکن جوان و خوبی مثل 
تونالی ایتالیا را ترک کند، این بدین معنی است که مشکلاتی 
وجود دارد. با این حال، از نظر فنی، بازی در لیگ برتر انگلیس 
به تونالی خدمت خوبی خواهد کرد، این برای او خوب است. 
تونالی 27 ساله که در 130 بازی برای میلان به میدان رفت، 
آمار 7 گل‌زده و 13 پاس‌گل را از خود برجای گذاشت و در 
فصل 22-2021 به این تیم برای فتح سری A ایتالیا پس از 

11 سال کمک کرد.

   باشگاه اینتر میامی با عقد قراردادی دو و نیم ساله رسما 
سرخیو بوسکتس را جذب کرد تا او بار دیگر با مسی همبازی 
شود. به گزارش اسپورت، باشگاه اینتر میامی با منتشر کردن 
یک ویدئو از خرید جدید خود رونمایی کرد. سرخیو بوسکتس، 
کاپیتان سابق آبی اناری ها تصمیم گرفت که راهی اینتر 
میامی شود تا بار دیگر با لیونل مسی همبازی شود. باشگاه 
آمریکایی اینتر میامی که پیش از این لیونل مسی را جذب 
کرده بود اعلام کرد که قرارداد با سرخیو بوسکتس دو و نیم 
ساله است بدون آنکه از رقم این انتقال سخنی به میان آورد. 
بوسکتس بعد از سال ها حضور در بارسلونا از تیم جدا شد. او 
پیشنهادهای نجومی از دو باشگاه عربستانی النصر و الاهلی 
داشت اما در نهایت تصمیم گرفت که مانند مسی راهی لیگ 

آمریکا شود تا پیراهن اینتر میامی را برتن کند. 

   معارفه
سید مهدی رحمتی که به‌عنوان نخستین سرمربی 
پس از پایان فصل لیگ برتر تصمیم به جدایی از 
آلومینیوم اراک و حضور در نساجی مازندران گرفت، 
دیروز با سفر به ساری در حضور پیشکسوتان و 

اصحاب رسانه این استان معارفه شد. 

 تمدید 
باشگاه استقلال خوزستان به صورت رسمی از ادامه 
همکاری با سیروس پورموسوی خبر داد. البته ادامه 
حضور سیروس پورموسوی در راس کادر فنی تیم فوتبال 
استقلال خوزستان مشخص شده بود، اما حالا این موضوع 

به صورت رسمی از سوی باشگاه اعلام شده است.

             جراحی 
دروازه‌بان شماره یک پرسپولیس و تیم‌ملی 72 
ساعت پس از بازگشت از ازبکستان، در بیمارستان زیر 
تیغ جراحان رفت. بیرانوند در بازی با ازبکستان و پس 
از برخورد با سعید عزت اللهی به شدت از ناحیه فک 

دچار مصدومیت شد. 
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دلیل برکناری شادی پریدر  
از نایب‌رئیسی فدراسیون شطرنج 

ایسنا: سرپرست فدراسیون شطرنج 
۳۱ خرداد با  می‌گوید شادی پریدر تا 
فدراسیون قرارداد داشت که به پایان رسیده 
و اکنون به عنوان سرمربی ادامه همکاری 
خواهد داشت. شهرام عظیمی در گفت‌وگو 
با ایسنا، در مورد کنار گذاشته شدن شادی 
پریدر نایب‌رئیس فدراسیون شطرنج اظهار 
کرد: او کنار گذاشته نشده است‌ و سرمربی 
تیم‌ملی بزرگسالان برای اعزام به بازی‌های 
آسیایی هانگژو است. پریدر تا ۳۱ خرداد 
قرارداد نایب‌رئیسی با فدراسیون داشت 
که حالا تمام شده است. هنوز هم کسی 
جایگزین او برای این سمت نشده است. کار 
را پیش می‌بریم تا ببینیم چه اتفاقی خواهد 
افتاد. سرپریت فدراسیون شطرنج در پاسخ 
به این پرسش که آیا تمدید نشدن قرارداد 
نایب‌رئیسی پریدر به اختلافات با رئیس 
تفاقات پیش آمده برمی‌گردد؟  قبلی و ا
گفت: هیچ ارتباطی ندارد. از اختلافات او با 
رئیس قبلی اطلاعی ندارم. این موضوع کاری 
و مربوط به مسائل حقوقی است. کسی که 
دوره قراردادش به پایان برسد طبیعتا ادامه 
همکاری مسیر نیست. از اختلافات هم واقعا 

به صورت ریز خبر ندارم. 

خارج ازمستطیل سبز

لیگ جزیره، کابوس مربیان  
به گزارش بی‌ساکر، لیگ برتر انگلیس 
در فصل قبل رکورد زد و در مجموع ۴۳ 
مربی هدایت تیم‌ها را بر عهده داشتند. 
رقابت‌های لیگ برتر انگلیس در فصل قبل از 
حیث اخراج سرمربی‌ها رکورد زد و یک آمار 
بی‌سابقه را ثبت کرد که با اخراج ۱۴ مربی از 
تیم‌هایشان همراه بود. زمانی که نتایج خوبی 
به دست نمی‌آید، اولین کاری که مدیران 
انجام می‌دهند این است که به نیمکت نگاه 
کنند و دست به تغییر سرمربی خود بزنند. 
هرچند در لیگ‌های دیگر نیز کم و بیش این 
اتفاق رخ می‌دهد و مربی‌های زیادی برکنار 
می‌شوند ولی هیچ لیگی در بین لیگ‌های 
معتبر به پای لیگ برتر انگلیس نمی‌رسد 
که ۱۴ مربی‌اش در طول یک فصل برکنار 
شدند؛ این اتفاق یک نقطه عطف تاریخی در 

تاریخ لیگ برتر است.

خبر

نکونام بهترین گزینه داخلی برای استقلال 

در روزهای گذشته سرمربی جدید استقلال معرفی شد. 
به نظرم جواد نکونام بهترین گزینه داخلی برای استقلال 
بود که می‌تواند بار سنگین روانی استقلال را تحمل و این 
تیم را مدیریت کند. بالاخره هر چه نباشد او بیشترین بازی 
ملی را در کارنامه دارد و کاپیتان تیم ملی نیز بوده و به طور 
حتم می‌تواند شرایط استقلال را در این موقعیت حساس 
دگرگون کند.  باید ببینیم که در تفکرات جواد نکونام چه 
چیزی می‌گذرد و بازیکنان را با تفکرات خودش ببندد و 
هواداران هم به جز قهرمانی چیزی از این مربی نمی‌خواهند. 
امیدوارم شرایط استقلال به صورتی باشد که او بتواند ۳۰ 
میلیون هوادار را راضی کند. با توجه به اینکه سال گذشته 
هیچ جامی به دست نیاوردیم همین موضوع کار نکونام را 
سخت می‌کند. امیدوارم موفق باشد و هر چه سریعتر هم 
نفراتش را جذب کند. هر بازیکن و مربی دوست دارد که 
روزی سرمربی استقلال شود و جواد هم خودش بازیکن تیم 
ملی بوده و سال‌ها در خارج از ایران بازی کرده و تجربه دارد 
و راحت‌تر می‌تواند با بازیکنان امروزی ارتباط برقرار کند. 
به نظرم یک مقدار باهوش باشد و گذشته را جبران کند در 
آن صورت می‌تواند موفق باشد. استقلال با این همه هوادار 
پتانسیل قهرمانی دارد و خوشبختانه بازیکنان خوبی هم در 
این تیم بازی می‌کنند و این تیم با اضافه شدن چند بازیکن 
می‌تواند فصل آینده قهرمان شود.  استقلال سال اول، دوم و 
سوم ندارد. هواداران استقلال توقعشان قهرمانی است و هر 
بازیکن و مربی وارد استقلال می‌شود این باشگاه جای وقت 
دادن به آن‌ها را ندارد. باید از روز اول بجنگند تا هواداران را 
خوشحال کنند و به جز قهرمانی چیزی هواداران را راضی 
نمی‌کند.  نبود استقلال در لیگ قهرمانان آسیا در سال آینده   
یکی از فاجعه‌های فوتبال ایران است. استقلال و پرسپولیس 
برند ایران در آسیا هستند و استقلال پر تماشاگرترین و 
پرافتخارترین تیم در آسیا است، اما در آسیا حضور ندارد. این 
برای فوتبال ما جای افسوس دارد و امیدوارم نمایندگان ایران 
در آسیا موفق شوند. درباره دستیاران نکونام   باید به سلایق 
و انتخاب‌های نکونام احترام بگذاریم. هر مربی هم با نفرات 
خودش کار می‌کند و هاشمی‌نسب هم بازیکن بزرگی بوده و 
سال‌هاست با نکونام دارد کار می‌کند و با تفکراتش آشناست 
امیدوارم موفق شود. هر مربی افرادی در کنارش دارد که 
راحت با آن‌ها کار می‌کند و جواد هم به همین صورت است.

 ادموند اختر
کارشناس فوتبال

همدانی:  
خدا را شکر

 استقلال از بلاتکلیفی 
خارج شد

ستار همدانی بازیکن سال‌های گذشته 
استقلال در خصوص سرمربی‌گری جواد 
نکونام در این تیم برای فصل بعد صحبت 

کرد. 
 در خصوص حضور نکونام روی 

نیمکت استقلال چه نظری دارید؟
 خدا را شکر استقلال از بلاتکلیفی خارج 
شد و سر استقلال زمان زیادی نداشت و 
باید هرچه سریع‌تر تا تشنج بین هواداران 
انتخاب  را  بیشتر نشده است مربی‌اش 
می‌کرد و ادامه‌دار شدن این روند مشکل‌ساز 
می‌شد. هنوز هم در حال حاضر استقلال 
همه جوره از تیم پرسپولیس عقب است. از 
لحاظ مدیریت، از لحاظ کادرفنی و از لحاظ 
بازیکنان عقب است. خدا را شکر سرمربی 
انتخاب شد و باید هرچه زودتر کار برای 
فصل جدید آغاز شود. قطعاً حضور جواد 
نکونام موثر است. او در این شرایط بهترین 
گزینه ممکن بود و امیدوارم در استقلال 
موفق باشد. او کارنامه خوبی در مربیگری 
دارد و پتانسیل موفقیت در استقلال را هم 
دارد. باشگاه باید در نقل و انتقالات هم با 
برنامه جلو برود و هم ستاره‌های تیم حفظ 
شوند و هم مطابق با نیازهای کادرفنی تیم 

تقویت شود. 
 نظر شما در خصوص حضور تیم‌ملی 

در تورنمنت کافا چه نظری دارید؟
اگرچه کیفیت تورنمنت و حریفان ایران 
شاید مطلوب نبود ولی تیم‌ملی و امیر 
قلعه‌نویی اهدافی در این تورنمنت دنبال 
می‌کردند که به نظرم به آن رسیدند. ایجاد 
نظم و هماهنگی و آشنایی با سبک بازی 
جدید تیم‌ملی در کنار تمرین گلزنی از 
مواردی بود که در این تورنمنت دنبالش 
بودیم و از این جهت می‌تواند برای تیم‌ملی 
ما مفید باشد. بازی پایانی مقابل ازبکستان 
هم یک بازی سنگین و جاندار بود و از همان 
جنس بازی‌هایی بود که ما دنبالش بودیم و 
می‌خواستیم. ازبکستان توانست تیم ما را به 
چالش بکشد و بازی‌های از این دست برای 
تیم‌ملی در آستانه جام‌جهانی خیلی مفید 
است. در کل فکر می‌کنم تورنمنت کافا برای 
ما خالی از فایده نبود. من هم اعتقاد دارم 
تیم‌ملی باید با تیم‌های بزرگ بازی کند، ولی 
کم‌کم این اتفاق می‌افتد. زمان داریم و باید 
پله به پله پیش برویم. درست است که زمان 
زیادی هم تا مسابقات جام ملت‌ها نمانده 
است، اما زمینه برگزاری بازی بزرگ دوستانه 
باید فراهم شود و بعد از آن بازی‌های بزرگ 

را انجام بدهیم.

آرمان ملی: درماه‌های اخیر صحبت‌هایی مبنی بر 
حضور کارلو آنچلوتی سرمربی فعلی رئال مادرید در تیم‌ملی 
برزیل مطرح شده و ستارگان برزیلی امیدوار هستند با وی 

به قهرمانی جهان برسند. 
 شروع 

با گذشت ۵ ماه از پایان جام‌جهانی ۲۰۲۲ و استعفای 
تیته پس از حذف تیم‌ملی برزیل در مرحله یک چهارم 
نهایی، نیمکت این تیم خالی و هنوز سرمربی جدید سلسائو 
معرفی نشده است. ایرنا 30 اردیبهشت نوشت: با شکست 
رئال مقابل منچسترسیتی در نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان و 
حذف این تیم، گمانه‌زنی‌ها درباره حضور کارلو آنچلوتی 
بالا گرفته است، به خصوص که این باشگاه مادریدی درباره 
آینده سرمربی این تیم با توجه به از دست رفتن لالیگا و 
لیگ قهرمانان هنوز اظهارنظری نکرده است. علاو بر این، 
آنچلوتی یکی از گزینه‌های اصلی برزیل است و ادنالدو 
رودریگز، رئیس اتحادیه فوتبال برزیل CBF در ماه مارس به 
رویترز گفت که اگر آنچلوتی در پایان فصل اروپا در دسترس 
باشد، گزینه‌ای مهم برای نشستن روی نیمکت تیم‌ملی 
برزیل است. با این حال آنچلوتی پس از شکست رئال برابر 
منچسترسیتی با رد جدایی، تاکید کرد که در مادرید 
می‌ماند. تاکید آنچلوتی بر ماندن در رئال تا ۲۰۲۴؛ سرمربی 
ایتالیایی به برزیل فکر نمی‌کند مرد ایتالیایی دراین‌باره 
گفت: همه به خوبی می‌دانند که وضعیت من چگونه است. 
تا پایان فصل ۲۰۲۴ قرارداد دارم و می‌خواهم بمانم. پاسخ 
وی به سوال خبرنگاری درباره اینکه آیا باشگاه به او اطمینان 
داده که می‌ماند نیز مثبت بود. با این وجود، فلورنتینو پرز 
رئیس باشگاه رئال پس از قهرمانی این تیم در کوپادل‌ری، 
به سوالی درباره آنچلوتی پاسخ مبه‌همی داد. اما آنچلوتی 
امیدوار است که سال آینده هم روی نیمکت رئال بنشیند 
و امروز در پاسخ به این سوال که فصل -۲۰۲۲ ۲۰۲۳ را 
چگونه ارزیابی می‌کند، گفت: می‌توانست فصل بهتری باشد، 
اما فصل خوبی بود. البته ما از عملکردمان در لالیگا راضی 
نیستیم، اما در سایر مسابقات تا انتها جنگیدیم و سه تای آنها 
را بردیم. اشاره آنچلوتی به قهرمانی در جام حذفی اسپانیا، 

جام‌جهانی باشگاه‌ها و قهرمانی در سوپرجام اروپا بود. 
 توافق؟

برزیل برای کارلو آنچلوتی تا سال بعد صبر خواهد کرد 
و این بخشی از توافق دو طرف محسوب می‌شود. آنچلوتی 
در ماه‌های اخیر و در واکنش به اخبار حضورش در تیم‌ملی 
برزیل بارها گفته بود که فصل -24 2023 مربی رئال خواهد 

بود مگر اینکه مدیران رئال او را برکنار کنند. اتفاقی که رخ 
نداد و در رئال از ادامه همکاری با کارلتو خوشحالند. ساعاتی 
پس از پایان بازی دوستانه برزیل- گینه، گلوبواسپورته 
گزارش داد که توافقات لازم با آنچلوتی صورت گرفته و 
رئیس فدراسیون در پایان همین ماه این توافق را اعلام 
خواهد کرد. بر این اساس آنچلوتی پس از پایان قراردادش 
با رئال، هدایت برزیل را برعهده خواهد گرفت و در کوپا 
آمه‌ریکا 2024 روی نیمکت سلسائو خواهد نشست. تا آن 
زمان مِنِزِس به عنوان مربی موقت به کار خود در سلسائو 
ادامه خواهد داد. این رسانه معتبر اعلام کرد که آنچلوتی 
همواره گزینه شماره یک مدیران فدراسیون بود و حاضر 
شده‌اند برای او تا سال بعد نیز صبر کنند. گلوبو حضور 
کارلتو در برزیل از ژانویه 2024 را هم رد نکرد! مِنِزِس، 
مربی موقت برزیل، در پایان بازی با گینه و در مورد توافق با 
آنچلوتی گفت: »خبری از توافق ندارم و قبلا هم گفتم که او 
مربی بزرگی است. در مورد آنچلوتی چه بگویم؟ او حرفه‌ای 

و فوق‌العاده خوب است.«
 تکذیب 

روز 30 خرداد ماه نشریه آاس به نقل از منابع موثق و 
معتبر نزدیک به آنچلوتی نوشت که هیچ توافق حتی شفاهی 
بین آنچلوتی و برزیل وجود ندارد و مربی ایتالیایی تا ماه 
ژانویه که قانون به او اجازه مذاکره خواهد داد، با هیچ تیم 
دیگری صحبت نخواهد کرد. کارلتو همه تمرکز خود را روی 
فصل بعد با رئال گذاشته و کاملا به این باشگاه متعهد است. 
آاس نوشته است که آنچلوتی این شایعات را باورنکردنی 
می‌داند و بسیار خسته و عصبانی است. او متعجب است 
که در مورد توافق قطعی او با فدراسیون فوتبال برزیل با 
اطمینان حرف می‌زنند. آنچلوتی تا پایان قراردادش در 
رئال خواهد ماند و در زمان درستش با برزیلی‌ها پای میز 

مذاکره خواهد رفت. 
 صحبت نیمار 

ستاره ۳۱ ساله پاری‌سن‌ژرمن از انتصاب احتمالی کارلو 
آنچلوتی به عنوان سرمربی جدید تیم‌ملی فوتبال برزیل 
حمایت کرد. نیمار که در سال‌های اخیر بارها و بارها از سوی 
کارشناسان و هواداران مورد انتقاد قرار گرفته، در گفت‌وگو 
با شبکه تلویزیونی »بند اسپورتس« برزیل ضمن حمایت 
از احتمال حضور سرمربی فعلی رئال مادرید روی نیمکت 
تیم‌ملی فوتبال برزیل خاطرنشان کرد: اگر چنین اتفاقی 
رخ دهد، تیم‌ملی برزیل برای اولین بار این امتیاز را خواهد 
داشت که سرمربی خارجی روی نیمکتش داشته باشد. 

کارلو آنچلوتی مربی‌ای است که همه عناوین قهرمانی را 
برده است. او مطمئناً می‌تواند چیزهای زیادی به ما بیاموزد. 

  نظر ریوالدو 
به گزارش گلوبو، کنفدراسیون فوتبال برزیل CBF به 
همکاری با کارلو آنچلوتی اطمینان دارد و قصد دارد تا سال 
۲۰۲۴ برای این مربی منتظر بماند تا بعد از اتمام کارش با 
رئال مادرید سکان هدایت تیم‌ملی برزیل را بر عهده بگیرد. 
ریوالدو ستاره سابق بارسلونا به اخبار حضور کارلو آنچلوتی 
سرمربی رئال مادرید در تیم‌ملی برزیل واکنش نشان داد 
و گفت: من مطمئن هستم که هیچ مربی برزیلی نمی‌تواند 
کار خود را در تیم‌ملی ما به خوبی آنچلوتی انجام دهد. 
مربیان برزیلی تحت فشار بسیار زیادی قرار می‌گیرند و هر 
زمآنکه نتیجه مورد نظر کسب نشود رسانه‌ها روی او فشار 

می‌آورند تا برکنار شوند. 
انتصاب آنچلوتی تاریخی خواهد بود. امیدوارم اولین 
مربی خارجی ما شود و با او در سال ۲۰۲۶ قهرمان جهان 
شویم. او در بخش دیگری از صحبت‌های خود نیز گفت: 
سطح کارلو آنچلوتی بسیار بالاست. او یک مربی عالی 
است که می‌تواند با تیم‌ملی برزیل نتایج خوبی کسب کند. 
علاوه بر این، او در سراسر جهان بسیار مورد احترام است 
و فوتبال‌دوستان برزیلی کار او را قبول دارند. مردم برزیل 
از داشتن یک مربی با کیفیت و با تجربه خوشحال خواهند 
شد. ریوالدو در فصل -۰۳ ۲۰۰۲ زیر نظر آنچلوتی برای 
میلان بازی کرد. پیش از ریوالدو نیز نیمار بهترین گلزن 
برزیل از حضور آنچلوتی در این تیم استقبال کرده بود. 
ESPNBrazil نیز اعلام کرد که فدراسیون فوتبال این 
کشور با کارلو آنچلوتی به توافق دست پیدا کرده و این 
مربی ایتالیایی هدایت این تیم را بر عهده خواهد گرفت و 

جایگزین تیته می‌شود. 

آنچلوتی تایید نکرده اما 
برزیلی‌ها امیدوار به قهرمانی جهان با کارلتو 


